



28 декабря текущего года на встрече с руководителями федеральных и областных структур состоялось награждение по итогам Спартакиады по физкультурно-массовым видам спорта среди сборных команд подразделений органов безопасности и правопорядка города Кирово-Чепецка.

Спартакиада проходила на спортивных объектах города. В программу Спартакиады входили лично-командные соревнования по лыжным гонкам, легкой атлетике, мини-футболу и волейболу. От 8 коллективов было скомплектовано более 20 сборных команд, в составе которых приняли участие более 100 сотрудников.

В командном зачёте по итогам Спартакиады места распределились следующим образом

—

первое место - 1 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Кировской области;

второе место - ФГКУ «СУ ФПС № 16 МЧС России»;

третье место - ФКУ ИК-5 УФСИН России по Кировской области;

четвёртое место - Кирово-Чепецкий ОВО филиала ФКУ «УВО войск национальной гвардии Российской Федерации по Кировской области»;

пятое место - ФКУ ЛИУ-12 УФСИН России по Кировской области;

шестое место – ФКУ КП-21 УФСИН России по Кировской области;

седьмое место – МО МВД России «Кирово-Чепецкий»;

восьмое место - ФКУ ИК-11 УФСИН России по Кировской области.

Высоких спортивных результатов в Спартакиаде добились коллективы принявшие участие во всех видах спортивной программы. По причине условий сохранения рисков распространения COVID-19 некоторые коллективы физической культуры не приняли участие во всех видах Спартакиады и заняли таким образом места с 4-го по 8-е.

Дипломы, кубки и ценные подарки по итогам Спартакиады вручили Глава города Савина Елена Михайловна и заместитель председателя Кировской региональной организации «Динамо» Бармин Андрей Евгеньевич:

За **первое место** - 1 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Кировской области;

За **второе место** - ФГКУ «СУ ФПС № 16 МЧС России»;

За **третье место** - ФКУ ИК-5 УФСИН России по Кировской области.

Также подарками от Кировской региональной организации «Динамо» поощрены все команды, принявшие участие в Спартакиаде 2021 года. {jcomments off}